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Bästa medlemmar,
 
Nu har jag formellt tagit över som VD och
generalsekreterare, sedan den 1 mars. 
 
Mina första intryck är att det känns lika
inspirerande och roligt när man är på kansliet
som när man deltar i aktiviteterna som
medlem. Det här är en verksamhet som
bygger på kunskap och en verklig passion för
våra ämnen och det tycker jag märks. Vad

som syns ännu tydligare här från kanslihållet är hur många av er som är aktiva och hur många
kontaktytor föreningen har - från kommittéer och nätverk till regionala, europeiska och
globala samarbetsforum.
 
För mig personligen har just detta varit ett stort värde över tid i mitt arbete som internrevisor:
att detta är en samlingsplats där man kan lära nytt, stämma av sin kunskap, inspireras och inte
minst fylla på motivation och gemenskap.
 
Jag tycker det är en fin struktur. Dels att man som enskild internrevisor är del av något större,
dels att vi genom yrket och föreningen kan samarbeta med andra länder på ett konstruktivt
vis i såhär omvälvande säkerhetspolitiska tider. Det känns väldigt meningsfullt, tycker jag.
 
I praktiken har jag just nu på mitt bord bl a förberedelser för priset till årets GRC-profil, där jag
som ordförande i juryn haft den stora glädjen att få intervjua nominerade tillsammans med de
andra jurymedlemmarna. Vi kommer ju bara utse en vinnare, men varenda samtal har varit
lärorikt, givande och visat på hur mycket yrkesskicklighet som finns bland våra
branschkollegor.
 
Priset delas ut på GRC-konferensen och där lyfter vi fram fler finalister. Så jag vill gärna
uppmuntra till att under arbetsåret hålla ögon och öron extra öppna för personer som du
skulle vilja nominera till nästa års pris - alla kan nominera och vi skickar ut länkar när
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nomineringsperioden öppnar igen i höst.
 
Annat vi gjort på kansliet senaste tiden är att anmäla även oss på kansliet som testare av ett
nytt AI-verktyg för internrevisorer som våra franska kollegor tagit fram (vet att ett antal
medlemmar också testar), planera för vårt deltagande i en statlig styrelseutbildning för kvinnor
där vi ska hålla föreläsning och case om varför internrevisorn är styrelsens bästa vän - och inte
minst jobbar vi med era löpande frågor, certifieringar, utbildningar, seminarier, kommittéer
och nätverk, och allt annat som hör till.
 
Jag är så glad att vara ombord och ser fram emot att få träffa så många som möjligt av er i olika
forum under året.

RISK IN FOCUS 2026/27 SURVEY IS NOW
LIVE.  
For the 11th Year, the annual survey is open
and your contribution is vital.  Help shape
our flagship Risk in Focus 2026/27 report by
sharing what’s really keeping your
organisation awake at night.

We’re releasing the findings in two parts: a sharp, data-driven snapshot in May, then a deep
dive in September with narratives from pan-European roundtables.

Your perspective ensures the report reflects what matters most now—and what’s coming
next. Make your voice count—take the survey today here

Key points
• Survey is anonymous
• Takes less than five minutes to complete
• For Chief Audit Executives / Heads of Internal Audit only
• Closes Friday 27 March

MEDLEMSFAKTURERING 2026
Vi har ju tidigare informerat om att vi håller
på att byta plattformar och att alla
medlemmar kommer att få ett "account" där
man gör alla transaktioner som att köpa
medlemsskap, bokar webbinarier och kurser.
Vi har stött på problem med kopplingen till
vårt bokföringsssystem, vilken kan innebära
att vi gör medlemsfaktureringen manuellt i
år. Vi återkommer med information om det.
Avgifter medlemsskap läs mer här Avgifter 2026
Frågor? Kontakta  info@theiia.se

NYHET
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Vi har stuvat om i lokalerna för dag 2 (15 april)
med workshops så att det har blivit fler
platser till de som hade blivit fullbokat. Du
som redan har bokat kan ändra om du hör av
dig till oss på info@theiia.se och du som ännu

inte har bokat kan göra det här

KOMMANDE EVENEMANG
 

KURSER I SAMARBETE MED IIA
NORGE
 

 

Online: Auditing Risk Management: A
Masterclass - IIA NOOnline: Mastering Emerging Risks - IIA NO

10 March 2026, 09:00-12:00
Online, Teams
Läs mer och anmäl dig här>>

Online: ERM - guidelines for the risk function - IIA NO

24 March 2026, 15:00-16:00
Online via Teams, link will be sent closer to the event
Läs mer och anmäl dig här>>

Online: An introduction to artificial intelligence for internal auditors, Level 1 - IIA NO

25 March 2026, 09:00 – 13:00
26 March 2026, 09.00 – 13.00
Online Teams, link will be sent prior to the event
Läs mer och anmäl dig här>>

Online: AI for IA Beyond the Basics, Level 2 - IIA NO

March 27, 2025, 09:00-13:00
Online- Teams. The meeting link will be provided prior to the event.
Läs mer och anmäl dig här>>

PROJEKTLEDARUTBILDNING FÖR
INTERNREVISORER
 

Färdigheter inom projektledning är avgörande
för effektiv planering, genomförande och
uppföljning av revisionsprojekt. En
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strukturerad approach säkerställer hög kvalitet
i arbetet och att revisionerna genomförs inom
fastställda tids- och budgetramar.

Syfte
Utbildningen syftar till att ge internrevisorer en grund i projektledning och tillämpning av
effektiva projektledningsmetoder under genomförandet av internrevisioner.

Vem vänder sig kursen till?
Den här kursen är för gransknings/revisionsledare och projektmedarbetare som inte har gått
någon kurs i projektledning tidigare. Den passar också dig som vill förstå hur projektledning
fungerar, när projekt är den arbetsform som passar bäst och hur du kan arbeta effektivt i olika
typer av projekt. 

När: 10 mars kl 9.00–17.00
Plats: Sessionssalen, Posthuset, Vasagatan 28
CPE: 7
Du kan läsa mer här

INTERNATIONAL NETWORK -
BUSINESS CONTINUITY AND
CRISIS MANAGEMENT PLAN 
 

 
Free of charge, only for members.

What happens when the unimaginable
becomes reality? When crisis strikes, theory
meets reality... fast.

For internal auditors, a Business Continuity & Crisis Management (BCM) plan isn’t just a
document. It’s the difference between controlled company response and total chaos. But
what if you’ve never reviewed one? Where do you even start? Our guest speaker Hadi
Mohaghegh will cut through the complexity and give you tools you can use.
 
Welcome - International Network Team
Date and time: 12 Mars, Kl. 15:00-17:00
Address: ProfilHotels Central, Vasagatan 38, Stockhol
CPE: 2
Du kan läsa mer här

GRUNDKURS FÖR INTERNREVISION
 

Internrevisionen har fått en alltmer viktig roll
och betydelse, bland annat genom lagstiftning,
ägarstyrningskoder och börsregler inom såväl
privat som offentlig sektor. Denna

https://app2.editnews.com/ec/public/link?issueid=616436&userid=0&linkid=47574335&readid=814C102FE386&test=&umailid=0
https://app2.editnews.com/ec/public/link?issueid=616436&userid=0&linkid=47593234&readid=814C102FE386&test=&umailid=0
https://app2.editnews.com/ec/public/link?issueid=616436&userid=0&linkid=47593235&readid=814C102FE386&test=&umailid=0


tredagarskurs tar deltagare med olika
bakgrund genom grunderna för internrevision.
Under den tredje dagen kan du som arbetar
inom den statliga internrevisionen välja
inriktningen, Statlig sektor, där vi kommer att gå igenom det som är specifikt för denna sektor.
Övriga deltagare kommer istället gå igenom det som är specifikt för den privata sektorn.

När: 17-19 mars kl 9.00–17.00
Plats:  profilHotels Central, Vasagatan 38
CPE: 21
Du kan läsa mer här

INRIKTNING PÅ DEN STATLIGA
SÄRARTEN FÖR
INTERNREVISIONEN
 

Kursen vänder sig till dig som tidigare har
arbetet med internrevision men inte inom den
statliga sektorn. 
Kursen ger deltagarna vägledning om vad som
gäller för den statlig sektorn. Du kommer under kursens gång att få:
 

Förståelse för hur statliga myndigheter styrs
Kunskap om den statliga internrevisionens uppkomst och utveckling
Kunskap om den statliga särarten
Genomgång av internrevisionsförordningen
Förståelse för årlig rapport om internrevision och intern styrning och kontroll
Kort genomgång av Riksrevisionen och deras uppdrag
Erfarenhetsutbyte med kollegor

Observera att standards och revisionsmetodik inte ingår i denna kurs. Detta ingår dock i
grundkursen.

När: 19 mars kl 13.00–17.00
Plats: Sessionssalen, Posthuset, Vasagatan 28
CPE: 3,5
Du kan läsa mer här

INTERN STYRNING OCH KONTOLL
 

Kursen Intern styrning och kontroll är
uppdaterad med innehåll och teori varvat med
exempel baserade på erfarenheter och
övningar tagna ur verklighetsförankrade
händelser. Några gästföreläsare från olika
branscher kommer att dyka upp. Denna kurs
ger dig en stabil grund för att följa de alltmer
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växande kraven på intern styrning och kontroll
som gäller inom moderna organisationer. Du får en praktisk insikt i att som internrevisor,
externrevisor, compliance officer, controller eller rådgivare förstå den nytta som du kan tillföra
i ditt företag eller organisation. Kursen baseras på och ger dig grunderna i COSO:s ramverk,
den mest spridda för intern styrning och kontroll.

När: 24-25 mars kl 09.00–17.00
Plats: ProfilHotel Central, Vasagatan 38
CPE: 15
Du kan läsa mer här

Statskontorets rapport om
internrevision och intern
styrning och kontroll -
webbinarium
 

 
Statskontoret presenterar den 9 april sin årliga rapport om internrevision och intern styrning
och kontroll på internrevisionsmyndigheterna. Under webbinariet redovisar vi Statskontorets
iakttagelser och bedömningar i 2026 års redovisning.

Målgrupp
Webbinariet vänder sig till internrevisorer och medarbetare som arbetar med intern styrning
och kontroll på de så kallade internrevisionsmyndigheterna. Även andra som är intresserade
av den statliga internrevisionen och intern styrning och kontroll på
internrevisionsmyndigheter är välkomna att delta.

Tid och plats
Den 9 april kl. 8.30–9.30.
Digitalt via Teams. Du behöver inte anmäla dig i förväg för att delta. En möteslänk till
webbinariet publiceras här dagen innan (Se också Statskontorets hemsida under
Start/Kunskapsstöd och regler/Utbildningar/Seminarier).

GRC CONFERENCE
 

This conference is a result of a fruitful co-
operation between The IIA
Sweden, Compliance Forum and SWERMA,
The GRC Conference brings together
hundreds of professionals, world-class speakers, senior executives and suppliers within
governance, risk and compliance. This is the 11th edition of the event taking place.
We have invited excellent speakers from many corners of the world and we have an
extraordinary program. You have the possibility to earn 13 CPE (7 CPE on April 14 and 6 CPE on
April 15), if you attend all sessions on April 14 and April 15. We will also offer inspiration
sessions during the longer breaks which will entitle participants to further CPE points.
GRC Conference 2026 will consist of two days at Scandic Continental. 
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We offer a package solution where you can choose to buy tickets for either:

Day one (April 14)
Day one and two (April 14 & 15)
Day two (April 15)   

You can read more here

ÅRSMÖTE
 

Kostnadsfritt, endast för medlemmar
Välkommen till seminarium/webbinarium
och därefter Internrevisorernas Årsmöte! Vi
kommer att avsluta mötet med att dela ut
CIA nålar till de personer som har klarat
certifieringen under året.

Vi börjar eftermiddagen med att lyssna på
Per Johansson, ny VD/GS på FAR sedan

februari 2026. Därefter tänkte vi ha runda bordssamtal. Efter fikat kommer Internrevisorernas
förening hålla sitt ordinarie årsmöte. Årsmöteshandlingarna kommer att finnas tillgängliga
närmare inpå.

När: 22 april 2026
Tid:

Föreläsning och roundtables 13.00-14:40
14:40-15:00 Fika
15:00 -16:30 Årsmöte Internrevisorernas förening

Plats: Klara Konferens, Klarabergsviadukten 90
CPE: 2
Du kan läsa mer här

COSO INTERNAL CONTROL
FRAMEWORK CERTIFICATE
 

Det enda internationellt erkända certifikatet i
COSO. Som en av fem organisationer bakom
COSO, erbjuder The Institute of Internal
Auditors (IIA) via IIA Sweden denna utbildning
som, efter godkänt prov – ger deltagaren ett
COSO Internal Control Certificate.
Kursen bygger på ett material framtaget av
COSO och som vid genomgånget test och
godkänt resultat ger dig ett certifikat. Den är
baserad på COSO:s ramverk för Intern styrning
och kontroll och vi går igenom ramverket, samt
varvar med vissa praktiska övningar och
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exempel på hur du kan använda ramverket i praktiken. Målet är du ska få en god kunskap och
förståelse för COSO.

Kunskap om vad intern styrning och kontroll är 
Grunderna i COSO – Internal Control Framework
Exempel på god intern styrning och kontroll utifrån olika förutsättningar eller
organisationsformer
Kunskap om lagar, regler och direktiv som ställer krav på intern styrning och kontroll 
Tips och idéer på etablering och implementering av intern styrning och kontroll 

Kursen vänder sig till dig som arbetar med intern styrning och kontroll exempelvis som
internrevisor, externrevisor eller inom risk- och compliancefunktioner.

När: 19 -20 maj 2026, kl. 09.00 - 17.00 
         21 maj 2026, kl. 8.30 - 12.00
Plats: Posthuser, Vasagatan 28, Sessionssalen
CPE: 25,5
Du kan läsa mer här

QUALITY ASSESSMENT
 

Endast detta tillfälle 2026
 

All internrevisionsverksamhet, oavsett bransch,
sektor eller storlek - även de som outsourcats
eller co-sourcats - måste upprätthålla ett
Quality Assurance and Improvement Program
(QAIP) som innehåller både interna och
externa bedömningar. Externa bedömningar

ökar värdet eftersom de gör det möjligt för internrevisionsverksamheten att utvärdera
överensstämmelse med Institute of Internal Auditors Inc. (IIA) Globala Standarder,
internrevisionens och revisionsutskottets instruktioner, organisationens risk- och
kontrollutvärdering, effektiv användning av resurser samt tillämpningen av framgångsrika
metoder (best practices). De nya standarderna har publicerats och trädde ikraft 9 januari
2025. 
En internrevisionsverksamhet måste genomföra en extern utvärdering minst vart femte år av
en oberoende granskare eller granskningsgrupp för att upprätthålla överensstämmelse med
standarderna. Om du förbereder dig för en extern kvalitetssäkring av den egna
internrevisionsverksamheten kommer kursen att hjälpa dig förstå hur du bygger och
underhåller ett effektivt kvalitets- och förbättringsarbete, vilket leder till en framgångsrik
extern utvärdering. Denna kurs hjälper dig således få egen kompetens för att hantera en
kommande extern kvalitetsutvärdering av den egna organisationen eller själv delta i en extern
kvalitetsutvärdering av annan organisation.

Fysisk kurs på plats
Kursen avslutas med ett skriftligt prov på tre timmar och som sker vid separat tidpunkt
3 juni. Provet kan under vissa förutsättningar genomföras digitalt.

När: 26-27 maj 2026 kl 9-17 (kurs) och 3 juni 9-11:30 (prov)
Plats: ProfilHotel Central, Vasagatan 38
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CPE: 16
Du kan läsa mer här

IIA WEBINARS 2026
 

IIA Members Attend, Stream and Earn

CPEs for Free
 

Diskussioner om de hetaste ämnena inom
internrevision i live webbseminarier som också spelas in så att du kan "delta" i efterhand. Flera
webbinarier varje månad t o m juni 2026 där varje session ger 1 CPE.

Du kan läsa mer och registrera dig här

Kalendarium mars/maj
 

Projektledarutbildning för internrevisorer 2026-03-10
Stockholm  
  
Grundkurs internrevision 2026-03-17
Stockholm  
  
Kurs med inriktning på den statliga särarten för internrevisionen 2026-03-19
Stockholm  
  
Intern styrning och kontroll 2026-03-24
Stockholm  
  
GRC Conference 2026 2026-04-14--15
Stockholm  
  
Årsmöte 2026-04-22
Stockholm  
  
COSO Internal Control Framework Certificate 2016-19-21
Stockholm  
  
Quality Assessment 2026-05-26--27
Stockholm  
  

https://app2.editnews.com/ec/public/link?issueid=616436&userid=0&linkid=47593872&readid=814C102FE386&test=&umailid=0
https://app2.editnews.com/ec/public/link?issueid=616436&userid=0&linkid=47574339&readid=814C102FE386&test=&umailid=0


Följ oss på LinkedIn! 

Frågor och funderingar? Välkommen att kontakta oss på info@theiia.se

Avregistrera mig från detta utskick
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